

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSEKÉRT ÉS NYILTÉRŐKÉRT
VALÓKÖZÖSSÉGI ÉS KÖZMŰVELŐSÉGI

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
KEDVEZŐKÉRT NEM KÜLDÉNK VISSZA.
CSAK ÉRTELMESEK ÉS ÉRTELMESEK FOGADUNK LE.

Előfizetési díj:
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva
Egy évre... 20 ft. Egy negyedévre... 10 ft.

Önfélé.
Egyes nőnél
Egyes nőnél
Egyes nőnél

o. é.
A köznevelés
A köznevelés
A köznevelés

A pápa fenyegetése.

Giordano Bruno szobrának felállítására szíven érintette XIII. Leó pápát. Mióta ez megtörtént, elvesztette előbbi diplomáciai nyugalmát és a szenvedély sugallatai uralkodnak lelkén.

Budapest, jul. 22.

A Magyarország és Románia közt felállított határ-egyezményének értelmében a belügyminiszter legutóbbi részletes intézkedéseket tett.

A kivándorlás.

Eltérnek az értekezések a bajnok fenyegető voltáról, melyet az Amerikába való tömeges vándorlás nemzeti érzelmek okoz.

Kipróbált orvosság.

Özönlen beismerem, hogy rettenetes módon szerelmes a természetem. Azaz hogy — csak volt. Mert azóta... édes istenem beh sok minden történt!

VIDÉK.

* Az Ujvidéken megjelent „Novo-Vremes” című szerb újság írja: A delegátusoknak adott lakónak a király egy szerb delegátust is megöltött, s azt kérdezte tőle, hogy mit tart a szerb nemzeti egyház-kongresszus legközelebbi patriárka választása felől.

Két hónapra rá, titokban mégis, megfogadtam barátnőm tanácsát.

Két hónapra rá, titokban mégis, megfogadtam barátnőm tanácsát. A malta lovagrend szép fekete keresztjét lefejtettem az asztaliórámban, s megkértem a tizenegyedik leány kezét, ugyanazt, a ki miatt évekkel ezelőtt az angol kisasszony templomban a keresztet elvettem.

KLEOPÁTRA

EGYIPTOM ASSZONYA.
IRTA: H. RIDER HAGGARD.
Fordította: FÁI J. BELA.
— Add ide azt az italt, orvos, mondá. — Megyek utat egyengetni az asszonyomnak.

Y.
Egyes és az alábbi
Egyes és az alábbi
Egyes és az alábbi

Vannak pillanatok, a mikor úgy tetszik, mintha magam is emlékezném első szerelmemre, erre a gyönyörű korszakra. Oh mert gyönyörűs, kinos egy időszak volt ez! Mennyi kint, mennyi földalatti állottam ki, és hozzáz ment, némaságra voltam kénytelen.

Söt még emélt többet is tettem. Hogy a folytonos kísértést és a bűnre szolgáló alkalmatosságot elkerüljem, dacára annak, hogy valóságos boldog voltam a nagyvárosi életnek, összekapoltam, felültem a gyorsvonatra és leutaztam a birtokomra.

Barátom kétkedőleg nézte a fejt, rám meresztette a szemét, s egyik kezével a karom után kapott, a mássikkal pedig kivette az óráját.

— Földesleges, — mondám bámulatos nyugodtsággal — ne bírd, hogy boldog vagyok... — Ha még nem vagy is, de könnyen lehetsz! — válaszolta megható szusszal.

— De hát mit tegyek? Segíts! Tanácsolj! — Erre csak egy orvosság van... — És az? — Nőstül meg.

— Soha! — kiáltam indignációval, s büszkén kiáltam előtte malta keresztet keblemet.

— Pedig lásd, ez az egyetlen orvosság. — Soha! — ismétlem elszántan. Szót se többet róla!

— Ezzel másról kezdünk beszélgetni s késő éjjel együtt voltunk a terebélyes díofa suttogó lombjai alatt... — S öntötem a palackból egy kis arany-serlegbe.

Rövid hírek. A nagyváradi tüzoltó őrtanár vasárnap délután Szilassy Sándor 23 éves fiadosságát elvitte a kórházba...

Családi dráma. A borsos és az élettől való meghasonlás kelletlen indoka gyűjött adott ma közöbe egy szerencsétlen embernek...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté...

Négy helyettes-tanári állomásra hirdet pályázatot egyszerre a zilahi re. kollegium előírásai. Ez állások mindenké 800 ft-ig javadalmazással járhatók...

Tíz mindenfelé. A nyári évszak hagyományos csapása, a túvesszedelem, megkezdte a maga szörnyű munkáját. Ezidig is volt már az idén szomorú alkalmunk egyelőnyre nagyobb túzólóiról...

Immeretlen öngyilkos. A lövésártér és ügyleti versenyter között utána egy ismeretlen fiatal ember lüktetett halálra...

Gyanús halálesetek. Három olyan holtest van most a Stáhy-utcai bontóteremben, melynek a halál okát nem tudták a beszámolókat. Az első Kaiser András detektív, a ki tegnap az Erzsébet-terem birtelen öngyilkos lett...

Forró mérbe esett. Holt István 30 éves napasznos ma reggel egy az örmény-utca 22. sz. a épült ház udvarán mérbe esett. A forró mérbe esett a egész testét összegezte. Nincs remény, hogy a szegény ember életben maradjon.

A 450,000 forintos terv. Egy létszék, hogy kárba vessék mégis Farkas Menyhért minden ravaszkodása és ügyes védekezése, mert a vizsgálat napról-napra győlti ellene az újabb és újabb bizonyítékokat...

A vizsgálat, mely a kihallgatásoktól függetlenül is erősen folyik, meglepő eredménnyel járt. Valószínű, hogy több elítélés is történik az eddigieknek kívül. Különösen Szegedre terjed ki a vizsgálati figyelem, a hol azokkal a bírókészekkel keresik, a kik a hamis szerencsekereket rejtegetik...

A vizsgálat gyorsan halad és lehetőleg a hét vége előtt le lesz fejezve. A mi a vizsgálat eredményét illeti, legjobbjá forrásból jelenthetem, hogy a terhelést adt olyan sok már ezekben a mentő körülmény oly csekély, hogy még arra az esetre is, ha a terhelést adt volna, az is megengedhető volna...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

Négy helyettes-tanári állomásra hirdet pályázatot egyszerre a zilahi re. kollegium előírásai. Ez állások mindenké 800 ft-ig javadalmazással járhatók...

Tíz mindenfelé. A nyári évszak hagyományos csapása, a túvesszedelem, megkezdte a maga szörnyű munkáját. Ezidig is volt már az idén szomorú alkalmunk egyelőnyre nagyobb túzólóiról...

Immeretlen öngyilkos. A lövésártér és ügyleti versenyter között utána egy ismeretlen fiatal ember lüktetett halálra...

Gyanús halálesetek. Három olyan holtest van most a Stáhy-utcai bontóteremben, melynek a halál okát nem tudták a beszámolókat. Az első Kaiser András detektív, a ki tegnap az Erzsébet-terem birtelen öngyilkos lett...

Forró mérbe esett. Holt István 30 éves napasznos ma reggel egy az örmény-utca 22. sz. a épült ház udvarán mérbe esett. A forró mérbe esett a egész testét összegezte. Nincs remény, hogy a szegény ember életben maradjon.

A 450,000 forintos terv. Egy létszék, hogy kárba vessék mégis Farkas Menyhért minden ravaszkodása és ügyes védekezése, mert a vizsgálat napról-napra győlti ellene az újabb és újabb bizonyítékokat...

Emberélet kelt esett áldozatul, az öreg Hansz Mihály és egy hűlye leány, a ki önként ment be a füstbe, ott akaráván megfulladni. Az ötletet volt berjúk, disznók, malacok legnyagobb része mind megdögöltek...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

Négy helyettes-tanári állomásra hirdet pályázatot egyszerre a zilahi re. kollegium előírásai. Ez állások mindenké 800 ft-ig javadalmazással járhatók...

Tíz mindenfelé. A nyári évszak hagyományos csapása, a túvesszedelem, megkezdte a maga szörnyű munkáját. Ezidig is volt már az idén szomorú alkalmunk egyelőnyre nagyobb túzólóiról...

Immeretlen öngyilkos. A lövésártér és ügyleti versenyter között utána egy ismeretlen fiatal ember lüktetett halálra...

Gyanús halálesetek. Három olyan holtest van most a Stáhy-utcai bontóteremben, melynek a halál okát nem tudták a beszámolókat. Az első Kaiser András detektív, a ki tegnap az Erzsébet-terem birtelen öngyilkos lett...

Forró mérbe esett. Holt István 30 éves napasznos ma reggel egy az örmény-utca 22. sz. a épült ház udvarán mérbe esett. A forró mérbe esett a egész testét összegezte. Nincs remény, hogy a szegény ember életben maradjon.

A 450,000 forintos terv. Egy létszék, hogy kárba vessék mégis Farkas Menyhért minden ravaszkodása és ügyes védekezése, mert a vizsgálat napról-napra győlti ellene az újabb és újabb bizonyítékokat...

híveves tanár kézséggel meg is ígért. A góthikus rész külön helyreállításra a XII. század építési modora s az eredeti tervek szerint valamivel később maradjon. A város kézségüvél erre is talált módot s fölkérte a bizottság Steindl urat, hogy erre nézve a főváros számára részletes memorandumot dolgozzon ki, a mire, Steindl szívesen vállalkozott...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

Négy helyettes-tanári állomásra hirdet pályázatot egyszerre a zilahi re. kollegium előírásai. Ez állások mindenké 800 ft-ig javadalmazással járhatók...

Tíz mindenfelé. A nyári évszak hagyományos csapása, a túvesszedelem, megkezdte a maga szörnyű munkáját. Ezidig is volt már az idén szomorú alkalmunk egyelőnyre nagyobb túzólóiról...

Immeretlen öngyilkos. A lövésártér és ügyleti versenyter között utána egy ismeretlen fiatal ember lüktetett halálra...

Gyanús halálesetek. Három olyan holtest van most a Stáhy-utcai bontóteremben, melynek a halál okát nem tudták a beszámolókat. Az első Kaiser András detektív, a ki tegnap az Erzsébet-terem birtelen öngyilkos lett...

Forró mérbe esett. Holt István 30 éves napasznos ma reggel egy az örmény-utca 22. sz. a épült ház udvarán mérbe esett. A forró mérbe esett a egész testét összegezte. Nincs remény, hogy a szegény ember életben maradjon.

A 450,000 forintos terv. Egy létszék, hogy kárba vessék mégis Farkas Menyhért minden ravaszkodása és ügyes védekezése, mert a vizsgálat napról-napra győlti ellene az újabb és újabb bizonyítékokat...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

— Csálók szövetsége. A budapesti törvényszék vizsgálóbírája, Puscsari ma letartóztatatta Fischer Ignác és Gutwíllig László jogászok részéről...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

A vizsgálati foglyokat most kétötzöt szigorú őrzik. Szegény Ádám Pál, a jómóru fogházleltetőjéről már nem csak jövedvé, de almat és étvágyát is elveszté. Ilyen nagy gond még nem nyomta az ő vállait. Nemcsak hogy megduplázta az örökét a foglyok czellái előtt, de valahányoz egyikt, vagy másikat ki kell bocsátani, ő maga is ki és bekísérni...

Négy helyettes-tanári állomásra hirdet pályázatot egyszerre a zilahi re. kollegium előírásai. Ez állások mindenké 800 ft-ig javadalmazással járhatók...

Tíz mindenfelé. A nyári évszak hagyományos csapása, a túvesszedelem, megkezdte a maga szörnyű munkáját. Ezidig is volt már az idén szomorú alkalmunk egyelőnyre nagyobb túzólóiról...

Immeretlen öngyilkos. A lövésártér és ügyleti versenyter között utána egy ismeretlen fiatal ember lüktetett halálra...

Gyanús halálesetek. Három olyan holtest van most a Stáhy-utcai bontóteremben, melynek a halál okát nem tudták a beszámolókat. Az első Kaiser András detektív, a ki tegnap az Erzsébet-terem birtelen öngyilkos lett...

Forró mérbe esett. Holt István 30 éves napasznos ma reggel egy az örmény-utca 22. sz. a épült ház udvarán mérbe esett. A forró mérbe esett a egész testét összegezte. Nincs remény, hogy a szegény ember életben maradjon.

A 450,000 forintos terv. Egy létszék, hogy kárba vessék mégis Farkas Menyhért minden ravaszkodása és ügyes védekezése, mert a vizsgálat napról-napra győlti ellene az újabb és újabb bizonyítékokat...

Vertical text on the right edge of the page, likely bleed-through or a separate column of text.

ARNOK.

esti törvényszék... Tassmer Hugóné szül. Sauroosy Paula, a debreceni helyi vasutak igazgatójának neje...

GYASZROVAT.

Tassmer Hugóné szül. Sauroosy Paula, a debreceni helyi vasutak igazgatójának neje életének 42-ik évében hunyt Debreczenben.

Albionth József nagykanizsai köz- és váltóüggyé a nagykanizsai vasútkörület függetlenségi és 48-as pártján több mint 10 éven keresztül volt buzgó és tevékeny elnöke...

Bern, jul. 23. A svájci 25 milliósi kölcsönre tegnap estig Svájcban több mint 30 milliót írtak alá. A külföldi aláírások eredményét még nem tudni.

TÁVIRATOK.

Bécs, jul. 23. A Reichswehr ama közleményével szemben, hogy a bolgár hadseregben legközelebb osztrák-magyar instruktorokat fognak alkalmazni...

Lombard, jul. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az orosz lapok ama hírével, hogy Galícia számára ruhán nyelven hivatalos lapot fognak alapítani...

Berlin, jul. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A 'Kreuzzeitung' a cázar látogatását augusztus 22-ik után biztos kitárással helyezi. A nevezett lap azonban oly megjegyzéseket fűz ehhez a hírehez...

Hamburg, jul. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tengerészeti elkövetett sikkasztások ügyében folyton újabb meglepő részletek kerültek napvilágra. Tegnap itt egy fölénylő letartóztatottak. Hír szerint Berlinben, Danzigban és Wilhelmshavenben is történtek elfogatások.

Páris, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A gyári munka nemzeti rendezés ügyében a jövő tavaszszal egybehívandó konferencia iránt írt bizonyos spekulatívum van elterjedve.

London, jul. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Daily News-nak jelentik Belgrádból: A diplomáciai testületnek nemrég történt fogadása alkalmával Gruics Száva miniszter a hatalmak képviselői előtt kijelentette, hogy a szerb kormánynak nincsenek semmiféle harezija vagy forradalmi szándékai...

Róma, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A pápa utalva arra, hogy világgán indulásra van szüksége, csak néhány bibornokot fogad, még pedig kizárólag olyanokat, kik a francia-intranzigent párt hívei.

Róma, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Azok a hírek, melyek Blanc báró konstantinápolyi olasz nagykövét visszalépésére vonatkoznak, melyek különben jól értesült forrásokból származnak és többféle jelekkel is vélekednek...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A Male Novine-nek jelentik, Vrauska Banjából, hogy Rishies regens szélhűtés következtében vesélyesen megbetegedett.

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Milán ekkirályi holnap, szerdán reggel 8 órákor különvonaton érkezik Belgrádba. Ünnepléses fogadtatás nem lesz. A vasutól az exkirály Krisztus menybenemelőtől nevezett templomba megy, hol Mihály metropolitája fogja várni, és áldásban részesíti.

Szoňa, jul. 23. Klementina hercegnőjének ma délután elutazott Koburgba. Ferdinánd fejedelem Czárbródig kísérte a hercegnőjé. A pályaudvarban, hol százszázad volt felállítva, megjelentek vasúztársai a miniszterek is a hatóságok fejei.

A főbb államok vasut-rendszerei.*

Az államok fizikai, politikai és ethnografiai viszonyai nagy hatással vannak a közlekedési eszközökre, és első sorban a vasutakra, vagy annyira, hogy a különböző államokban különböző és egymástól lényegesen eltérő vasut-rendszerek találunk.

Nagy gondot fordít Anglia népe legbecesebb jánán, a jó idegeknek megőrzésére, azaz arra, hogy az utazó községek lehetőleg megkíméltesek a fülhallás lármáitól és fütttyenésektől, melyek a szárazföldi vasutakat jellemzik.

Róma, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A pápa utalva arra, hogy világgán indulásra van szüksége, csak néhány bibornokot fogad, még pedig kizárólag olyanokat, kik a francia-intranzigent párt hívei.

Róma, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Azok a hírek, melyek Blanc báró konstantinápolyi olasz nagykövét visszalépésére vonatkoznak, melyek különben jól értesült forrásokból származnak és többféle jelekkel is vélekednek...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A Male Novine-nek jelentik, Vrauska Banjából, hogy Rishies regens szélhűtés következtében vesélyesen megbetegedett.

Szoňa, jul. 23. Klementina hercegnőjének ma délután elutazott Koburgba. Ferdinánd fejedelem Czárbródig kísérte a hercegnőjé. A pályaudvarban, hol százszázad volt felállítva, megjelentek vasúztársai a miniszterek is a hatóságok fejei.

Sai mégis a drót-hidak, melynek a Niagara hídja, melyet John Robling épített. Ugyan ettől a Róblingtól ered a New-York és Brooklyn közt az East River vezető drót-híd terve is: ez a híd a maga nemében valóságos ujkori csoda: 1825 m. hosszú, 20 m. széles; 4 fű kábel tartja.

Angolországban a főterek és forgalom gyorsítására irányul, a mi kifejezésre talál a lokomotívok szerkezetében is. E gyorsítást a termelési és fogyasztási cikkek túlsúlyosa, a lakosság gazdagsága és élénk üzleti szelleme is megköveteli.

Nagy gondot fordít Anglia népe legbecesebb jánán, a jó idegeknek megőrzésére, azaz arra, hogy az utazó községek lehetőleg megkíméltesek a fülhallás lármáitól és fütttyenésektől, melyek a szárazföldi vasutakat jellemzik.

Róma, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A pápa utalva arra, hogy világgán indulásra van szüksége, csak néhány bibornokot fogad, még pedig kizárólag olyanokat, kik a francia-intranzigent párt hívei.

Róma, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Azok a hírek, melyek Blanc báró konstantinápolyi olasz nagykövét visszalépésére vonatkoznak, melyek különben jól értesült forrásokból származnak és többféle jelekkel is vélekednek...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A Male Novine-nek jelentik, Vrauska Banjából, hogy Rishies regens szélhűtés következtében vesélyesen megbetegedett.

A közönség köréből.

Nyilatkozat.

Az irások és iparosok általános hitelszövetkezetének a közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből.

Tempelorrász. HOFFMANN JÓZSEF-nél Budapest, Akadémia-utczán.

Csillag-utczá 8. sz. a. Mattoni-féle GISSHÜBLER. A hivatalos lap július 23-ki számából.

* Mutatvány az 'Egyetértés' című munkából, mely Csepely le Kispis újságírójának írták, és az ő nevével jelent meg. A munka a 'Pannónia' című társulat 'Közértesítő' kiadványában 88-ik kötet könyvtárában van.

Ezen hirdetéseltől rovatban minden szövegeztetett... betűkkel 2 krral, s compact betűkkel szedve + krajczárral fizetendő.

KIS HIRDOZÁSOK

Minden hirdetéseltől rovatban minden szövegeztetett... betűkkel 2 krral, s compact betűkkel szedve + krajczárral fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Coenr dame! Használt és új pénz-szekrények... Vízmentes ponyvak... Zsákok... Eladás... BUTOR... Nagel Th.-nál... gőzkazán

Shuttleworth pénz-szekrényeket... Kétféle, olasz... Kétféle, magyar... Kétféle, francia... Kétféle, angol... Kétféle, német...

Nagy urasági bútorok... Szolid magaviseletű... Minden tekintetben... Oktatás... Hegedűtanítást... Jó bizonyítványokkal... Korrepetitornak... Lakás és bérlet... Elegánsan

Vétel... Alkalmazást nyer... Egy orvosnövendék... Hávezetónőnek... Egy hirlap... Vétel... Alkalmazást nyer... Egy orvosnövendék... Hávezetónőnek... Egy hirlap

Elegánsan bútorozott szalon és hálószoba... Különféle... Magányos nőnél... Pénzfelleg... sorsjegyekre... A Wurm-udvarban... Elegánsan

Ertesítés! Occasio! A nádor-utca és merleg-utca 4. szám, az országos bank-épület sarok helyiségében... BERNSTEIN JÓZSEF nádor-utca 6. szám.

19. Váci-utca ÜZLET-ÁTHELYEZÉS! SVARCZ F. U. ILLATSZERTÁRA... RAVISSANTE PIPERE KÜLÖNLEGESSÉGEK... Váci-utca 19-ik szám alá

HAMBURG-AMERIKAI postahajózási részvénytársulat... Express és postagőzhajózás... Hamburg New-York... Oceánhajózás kb. 7 napig.

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában megjelent: A HEGYEK KIRÁLYA... ABOUT EDMUND... 2 kötet ára díszes borítékban 1 frt 60 kr.

Mindenemű ünnepélyes alkalomhoz ajánlom... MUTUZIATEKOK... EMMERLING VILMOS ÖCSÖSE... BUDAPEST, 10869

500 ARANYAT adok annak, ki a KOTHE-FOGVIZ... KOTHE-FOGPORO... Budapesten TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerárban király-utca 12.

Velence, Hotel d'Italie, Bauer Grünwald... Legmagasabb kitüntetés!! Lohse-féle Gyöngyvirág Eau de Cologne... LOHSE GUSZTÁV, 46 Jägerstrasse, Berlin

A HEGYEK KIRÁLYA... ABOUT EDMUND... 2 kötet ára díszes borítékban 1 frt 60 kr. A francia újabb regényirodalom egyik legérdekesebb és legsajátosabb jelenségét nyújtjuk...

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában megjelent: A HEGYEK KIRÁLYA... ABOUT EDMUND... 2 kötet ára díszes borítékban 1 frt 60 kr.

Bécs „Hôtel Métropole”... Ringstrasse, Franz Josef-Quai... Első rangú nagy szálloda... Dr. LENGIÉL FR. kir. szab. Svédhóra.

Hirdetmény. Az ősi Maroszek havasbirtokosságának Szovata határában levő 16,000 (tizenhat ezer) kat. hold területén, mely egy összefüggő területet képez... Csanády Attila birtokossági erdőgazdálkodó.

Egy igen szép nemesi birtok... Tarcsa gyógyfürdő... Magyarországon, vasúti állomás mellett, Budapest... LANDESMANN LIPÓT a nagymélt. miniszterium által engedélyezett VI oszt. mag. polgári főiskolája Szabadkán.

Vételre kerestek... birtok uradalom... 200,000 frt értékig és egy... Lemeztető tulajdonosoknak fontos! állandó kátrány... Central-Bureau der Chemischen Producten-Fabriken

D^r. BATIZFALVY egyetemi m. tanár, újonnan épített és a mai tudomány színvonalán álló VIZGYÓGYINTÉZETE... Budapest, városligeti fasor és Arena-utj sarkán.

A PALLAS könyvkiadói vállalatában Budapest és minden hazai könyvtárakban kaphatók a következő JOGI és TÖRVÉNYKÖNYVEK... A MAGYAR ÖRÖKÖSDÉSI ELJÁRÁS A BÍRÓSÁGOK... BÉLYEG ÉS ILLETÉRI TÖRVÉNYEK ÉS SZABÁLYOK

Fontos szöveg... POLITZER MOR cs. k. sz. szék. sérvkötés-készítő Budapest. Deák Ferenc-utca... Pályázat. A székelyi ev. ref. kollégium főgimnáziumánál az 1889/90. tanévre belföldön és a következő helyettes tanár állásokra:

Országos általános kiállítás Budapest 1885. Nagy kiállítási érem, versenyképes és kitűnő pipereszappanok és illatszerekert. A világ legjobb arc- és kézfinomító szappana a dr. Gebhardt egyet. tanár-féle javított zamatos gyógytani növény-szappan dbja 35 kr.

Müller J. L.-féle glicerín róza-szappan... Müller J. L.-féle vaselin Gold-Crème... Müller J. L.-féle salicyl-szájvíz... Müller J. L.-féle Brillantine... Müller J. L.-féle szappanok

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS... Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em. Hirdetmény. Budapest és János 10-16 óráig kezdve további intézkedések...

A PÁRBÉR MAGYARORSZÁGOK. Jogtör. feloldása... BÍRÓI ÜGYVITELI SZABÁLYOK mai érvényben... A PÁRBÉR JOG TERMSZERE. Irtá Kovács Gyula... ZÁRSZÓ A PÁRBÉRVIÁHOZ. Irtá Timor Ákos... POLGÁRI PERRENDTARTÁS ÉS VÉGREHAJTÁSI eljárási mai érvényben.

Pályázat. A székelyi ev. ref. kollégium főgimnáziumánál az 1889/90. tanévre belföldön és a következő helyettes tanár állásokra: 1. egy természettud., 2. egy klasszika-philologiai, 3. egy rajz és szépírási-tanári, 4. egy magyar és latin nyelv és irodalmi. Mindenképp állomás évi javadalma 800-800 frt havii előleges fizetéssel.

Müller J. L. illatszert- és pipereszappan-gyárosnál. RAKTÁR. BUDAPEST Rottenbiller-utca 36. szám. A vidéken valamennyi hírneves gyógyszerésznek és kereskedő uraknál. Munkácsy Mihály világhírű kedvelt bajuszpedróje

Müller J. L.-féle glicerín róza-szappan... Müller J. L.-féle vaselin Gold-Crème... Müller J. L.-féle salicyl-szájvíz... Müller J. L.-féle Brillantine... Müller J. L.-féle szappanok

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS... Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em. Hirdetmény. Budapest és János 10-16 óráig kezdve további intézkedések...

A PÁRBÉR MAGYARORSZÁGOK. Jogtör. feloldása... BÍRÓI ÜGYVITELI SZABÁLYOK mai érvényben... A PÁRBÉR JOG TERMSZERE. Irtá Kovács Gyula... ZÁRSZÓ A PÁRBÉRVIÁHOZ. Irtá Timor Ákos... POLGÁRI PERRENDTARTÁS ÉS VÉGREHAJTÁSI eljárási mai érvényben.